Звіт про стан роботи із запитами на публічну інформацію

Надходження інформаційних запитів

Протягом 2016 року до територіальних органів ГУ ДФС у Закарпатській області надійшло 112 запитів на доступ до публічної інформації, з них, 8 від представників засобів масової інформації, 43 від громадян, 43 від юридичних осіб, 11 від об'єднань громадян без статусу юридичної особи та 7 від інших органів виконавчої влади як розпоряднику інформації.

Більшість запитів на інформацію надійшли із Закарпатської області, є також запити з м. Києва, м. Дніпра.

До ГУ ДФС у Закарпатській області надійшло 31 запит,

Ужгородської ОДПІ – 38 запитів,

Виноградівської ОДПІ - 10 запитів,

Хустської ОДПІ - 14 запитів,

Мукачівської ОДПІ – 14 запитів,

ДПІ у Рахівському районі – 1 запит,

ДПІ у Тячівському районі - 3 запити,

За результатами розгляду запитів задоволено надання відповідей на 68 запитів, 21 запитів надіслано належним розпорядникам інформації.

Аналіз запитуваної інформації свідчить, що зверталися із запитами щодо інформації про третіх осіб, ставок земельного податку, сплати суб'єктами господарювання збору за спеціальне використання води, про суму податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, про суму заборгованості по податкам, про надання інформації щодо перевірки передбаченої ЗУ "Про очищення влади", кількості офіційно працюючих (платників єдиного соціального внеску), про надання переліку Закарпатських підприємств-найбільших платників податків державної та недержавної форми власності, про кримінальне провадження щодо посадових осіб підприємства, про надання копій документів щодо нерухомого майна, яке знаходиться в оперативному управлінні ДПІ, копій договору на фізичну охорону приміщення ОДПІ, бухгалтерських документів що підтверджують видатки ДПІ на фізичну охорону, про кількість мобілізованих військових серед СГ м. Ужгород та Закарпатської області, надання інформації стосовно переліку благодійних фондів (організацій), кількість виявлених нелегальних АЗС та ПММ, про проведення перевірок авто з іноземною реєстрації, про сплату збору за рекламу, щодо надання копій плану - графіку проведення виїзних документальних перевірок та наказів про проведення планових документальних перевірок за 2016 р., про надання копій податкових декларацій, щодо проведених протягом 2016р. тендерів, щодо наявних кримінальних справ, пов’язаних з реалізацією фальсифікованої алкогольної продукції.

Всі відповіді на запити надано у строки, передбачені статтею 20 Закону України „Про доступ до публічної інформації”.
