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88000, м. Ужгород, вул. Собранецька, 20.


Телефони: (0312) 64-96-00, 64-96-22, 64-96-06;


Факс: (0312) 61-22-07;         
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Порядок контролю за ввезенням на митну територію України окремих видів товарів


Умовою переміщення через митний кордон України окремих видів товарів є оформлення ПД та її електронної копії митним органом за місцем державної реєстрації суб'єкта підприємницької діяльності - одержувача цих товарів. 


При переміщенні через митний кордон України окремих видів товарів дозволяється, ураховуючи господарську діяльність суб'єктів підприємницької діяльності, подання ПД і наступне оформлення ВМД за листом про погодження. При цьому ПД і ВМД повинні бути оформлені одним митним органом. 


ПД, як правило, оформлюється на одну партію товарів. 


При переміщенні через митний кордон України в складі однієї партії окремих видів товарів та інших товарів дозволяється за бажанням суб'єкта підприємницької діяльності подання ПД на всю партію товарів. 


При цьому заходи забезпечення доставки товарів у митний орган призначення, передбачені пунктом 3 постанови Кабінету Міністрів України від 29.03.2002 N 390, застосовуються тільки до окремих видів товарів. 


Пропуск окремих видів товарів здійснюється без подання ПД за умови їх митного оформлення в зоні діяльності підрозділу митного органу, розташованого в пункті пропуску на митному кордоні України. 


У разі ввезення на митну територію України окремих видів товарів, раніше вивезених з України під зобов'язання про зворотне ввезення, ПД не подається. Як документ контролю за доставкою в митний орган призначення використовується ПП, оформлене на підставі ВМД на вивезення цих товарів. 


При ввезенні на митну територію України консолідованих дрібнопакетованих вантажів, що надходять лінією служб прискореної доставки вантажів ("DHL", "TNT", "UPS", "FedEx", "У-Руско", "Елін Карго" та ін.), ПД не подається. 


При переміщенні товарів через митний кордон України в міжнародних поштових відправленнях ПД не подається. 


При ввезенні товарів гуманітарної допомоги ПД не подається. Підставою для переміщення через митний кордон України товарів гуманітарної допомоги є відповідно до Закону України від 22.10.99 N 1192-XIV "Про гуманітарну допомогу" наявність її одержувача в Державному реєстрі отримувачів гуманітарної допомоги. 


ПД не подається при ввезенні на митну територію України партії товарів, на які законодавством України не передбачено оформлення ВМД під час пропуску через митний кордон України. 


Під час подання ПД може бути застосований на вибір суб'єкта підприємницької діяльності, на адресу якого ввозяться окремі види товарів, або вповноваженої ним особи один із заходів забезпечення доставки товарів у митний орган призначення, а саме: 


грошова застава, що попередньо вноситься на депозитний рахунок митного органу призначення в розмірі встановлених законодавством України податків і зборів, які підлягали б сплаті в разі ввезення таких товарів з метою вільного обігу на митній території України; 


гарантія банку щодо сплати встановлених законодавством України податків і зборів (обов'язкових платежів); 


фінансова гарантія незалежного фінансового посередника щодо обов'язкової доставки товарів у митний орган призначення згідно з Положенням про надання фінансових гарантій митним органам незалежними фінансовими посередниками щодо обов'язкової доставки товарів до митниць призначення, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 04.10.96 N 1216, і Положенням про надання незалежними фінансовими посередниками фінансових гарантій митним органам при митному оформленні товарів, що ввозяться за попередньою вантажною митною декларацією, затвердженим наказом Державної митної служби України від 29.07.98 N 447 і зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 29.10.98 за N 698/3138; 


охорона та супроводження товарів силами митних органів згідно з Інструкцією про організацію та порядок охорони й супроводження товарів підрозділами митної варти Державної митної служби України, затвердженою наказом Державної митної служби України від 20.08.2003 N 565 (зі змінами й доповненнями) і зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 29.08.2003 за N 746/8067; 


перевезення на умовах Митної конвенції про міжнародне перевезення вантажів із застосуванням книжки МДП 1975 року (далі - Конвенція МДП) згідно з Порядком реалізації положень Митної конвенції про міжнародне перевезення вантажів із застосуванням книжки МДП, затвердженим наказом Держмитслужби України від 21.11.2001 N 755 і зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 14.12.2001 за N 1036/6227; 


перевезення товарів митним перевізником, якому Державною митною службою України видано ліцензію на провадження посередницької діяльності митного перевізника. 


У ПД умовно нараховуються всі платежі, передбачені при оформленні окремих видів товарів для вільного обігу на митній території України. 


ПД дійсна та може бути використана для ввезення товару протягом трьох місяців з дати її оформлення. 


ПД не оформлюється, захід забезпечення доставки товарів у митний орган призначення не застосовується, а як документ контролю за доставкою окремих видів товарів у митний орган призначення використовується ПП за умови подання в момент його оформлення передбачених законодавством України документів, потрібних для застосування пільгового режиму оподаткування товарів при їх митному оформленні, у випадках ввезення на митну територію України: 











1)	давальницької сировини іноземним замовником відповідно до Закону України "Про операції з давальницькою сировиною у зовнішньоекономічних відносинах"; 


2)	майна як внеску іноземного інвестора до статутного фонду підприємства з іноземними інвестиціями відповідно до Закону України "Про режим іноземного інвестування"; 


3)	майна іноземними інвесторами з метою інвестування на підставі зареєстрованих договорів (контрактів) про спільну інвестиційну діяльність відповідно до Закону України "Про режим іноземного інвестування"; 


4)	товарів відповідно до угод про виробничу кооперацію між Кабінетом Міністрів України й урядами держав - членів СНД; 


5)	товарів у рамках зареєстрованих у встановленому порядку проектів (програм) міжнародної технічної допомоги; 


6)	товарів, які згідно з міжурядовими угодами України з країнами СНД, Балтії та Республікою Македонія про вільну торгівлю підлягають пільговому оподаткуванню; 


7)	товарів (у тому числі машинокомплектів), які не виробляються в Україні й увозяться для власних виробничих потреб підприємствами, що діють відповідно до Закону України "Про стимулювання виробництва автомобілів в Україні" і звільнені від сплати мита й податку на додану вартість при імпорті товарів.











