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88000, м. Ужгород, вул. Собранецька, 20.


Телефони: (0312) 64-96-00, 64-96-22, 64-96-06;


Факс: (0312) 61-22-07;         
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Здійснення попереднього документального контролю товарів у пунктах пропуску через державний кордон України


У пунктах пропуску через державний кордон України попередній контроль здійснюється митними органами. 


Особи, що переміщують товари через державний кордон України, подають митним органам документи та відомості, необхідні для здійснення санітарно-епідеміологічного, ветеринарного, фітосанітарного, екологічного контролю та контролю за переміщенням культурних цінностей. 


Попередній контроль здійснюється митними органами шляхом перевірки зазначених документів та відомостей з використанням даних Єдиної автоматизованої інформаційної системи Держмитслужби щодо переліків товарів, що підлягають відповідним видам контролю, а також зразків сертифікатів, дозволів, висновків, підписів уповноважених осіб. 


Здійснення попереднього контролю припиняється у разі, коли: 


	підконтрольний товар згідно з міжнародними договорами України підлягає обов'язковому санітарно-епідеміологічному, ветеринарному, фітосанітарному, екологічному контролю та контролю за переміщенням культурних цінностей безпосередньо у пункті пропуску через державний кордон України; 


	виявлено пошкодження тари, товарів, їх упаковки, втрату або пошкодження митного забезпечення інших країн чи явні ознаки псування товарів; 


	відсутній хоча б один документ або відомість, необхідні для здійснення попереднього контролю. 


У таких випадках посадова особа митного органу негайно залучає спеціаліста відповідного органу виконавчої влади для здійснення в установленому законодавством порядку санітарно-епідеміологічного, ветеринарного, фітосанітарного, екологічного контролю чи контролю за переміщенням культурних цінностей. 


Факт завершення попереднього документального контролю засвідчується шляхом проставлення посадовими особами митного органу відміток у товаросупровідних (товаротранспортних) документах на товар та занесення інформації до Єдиної автоматизованої інформаційної системи Держмитслужби. 


Після здійснення попереднього контролю та прикордонного і митного контролю товари пропускаються через державний кордон України.














