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Надходження інформаційних запитів
Протягом січня - листопада 2016 року до Ужгородської ОДПІ  надійшло 34 запитів на доступ до публічної інформації, з них до:
відділення у м.Ужгороді – 16,

Великоберезнянське відділення – 0,

Перечинське відділення – 4.
Запити надійшли від: громадян - 20, юридичних осіб – 10, інших органів виконавчої влади, як розпоряднику інформації – 3, від представників засобів масової інформації-1.

Більшість запитів на інформацію надійшли із Закарпатської області, є також запити з м. Києва. 

За результатами розгляду запитів задоволено надання відповідей на 15 запитів, 10 запитів надіслано належним  розпорядникам інформації, відмовлено - 9. 
Аналіз запитуваної інформації свідчить, що зверталися із запитами щодо інформації про третіх осіб, сплати суб'єктами господарювання земельного податку / орендної плати, збору за спеціальне використання води, про надання інформації щодо перевірки передбаченої ЗУ "Про очищення влади", кількості офіційно працюючих (платників єдиного соціального внеску), про наявний податковий борг,  щодо штатного розпису працівників відділення, про мобілізовані СГ, щодо заповнення декларації з плати за землю, надання інформації стосовно переліку благодійних фондів (організацій), щодо надання копій плану - графіку проведення виїзних документальних перевірок та наказів про проведення планових документальних перевірок за 2016 рік, про надання копій податкових декларацій.
Всі відповіді на запити надано у строки, передбачені статтею 20 Закону України „Про доступ до публічної інформації”.


