Аналітична довідка 
про розгляд звернень громадян Ужгородської ОДПІ
протягом січня-березня 2017 року
З початку року до Ужгородської ОДПІ надійшло 3 письмових звернення громадян, що на 3 звернення менше, ніж за відповідний період 2016 року (6),  з них: 3 заяви (100,0 %), 0 скарг (0,0 %), 0 пропозицій (0,0%). 
В зверненнях порушено питання податкової політики, а саме оподаткування зовнішньоекономічної діяльності,  реєстрації та обліку платників, реєстраційного  номеру облікових карток платника податків.
Відповіді на звернення, надані вчасно без порушення термінів.
Повторні, колективні, анонімні звернення до Ужгородської ОДПІ не надходили. 
Звернень від  жінок, яким  присвоєно  почесне  звання України „Мати-героїня”,  інвалідів Великої Вітчизняної війни, Героїв Соціалістичної Праці, Героїв Радянського Союзу та Героїв України та інші громадян, які потребують соціального захисту, не надходило. 

До посадових осіб Ужгородської ОДПІ протягом січня-березня 2017 року не записувалися на особистий прийом громадяни.

Протягом 2016 року скарги на дії, бездіяльність посадових осіб, перегляд їх рішень до Ужгородської ОДПІ ГУ ДФС у Закарпатській області не надходили.
 Відділення у місті Ужгороді Ужгородської  ОДПІ


З початку року до відділення у місті Ужгороді не надходило  письмових звернень громадян.
Особисті прийоми громадян не проводилися. 
Великоберезнянське відділення Ужгородської ОДПІ
Протягом січня-березня 2017 року письмові звернення ромадян до Великоберезнянського відділення не надходили, особисті прийоми громадян не проводилися.
Перечинське відділення Ужгородської  ОДПІ
Протягом січня-березня 2017 року письмові звернення ромадян до  Перечинського відділення Ужгородської ОДПІ не надходили.
Проведення особистого прийому громадян посадовими особами Перечинського відділення здійснюється в громадській приймальні та згідно затвердженого графіку особистого прийому громадян.
Так, посадовими особами Перечинського відділення  з початку року  проведено 5 особистих прийомів громадян, з яких: 5 - начальником інспекції.

Усі звернення на особистому прийомі розглянуті під час проведення таких прийомів, заявникам надано усні відповіді та роз’яснення.
Щодо тематики звернень, то більшість звернень стосувалися надання роз’яснень щодо застосування норм податкового законодавства, єдиного  соціального внеску.

