Аналітична довідка про розгляд звернень громадян

Ужгородської ОДПІ
протягом 9 місяців 2016 року
З початку року до Ужгородської ОДПІ надійшло 12 письмових звернень громадян, що на 20 звернень менше, ніж за відповідний період 2015 року (32),  з них: 12 заяв (100,0 %), 0 скарг (0,0 %), 0 пропозицій (0,0%). 
В зверненнях порушено питання податкової політики, а саме проведення контрольно-перевірочних заходів, сплату загально-державних податків, податкової звітності, реєстрації та обліку платників.
Відповіді на звернення, надані вчасно без порушення термінів.
Протягом січня - вересня 2016 року повторні, колективні,анонімні звернення до Ужгородської ОДПІ не надходили. 
Звернень від  жінок, яким  присвоєно  почесне  звання України „Мати-героїня”,  інвалідів Великої Вітчизняної війни, Героїв Соціалістичної Праці, Героїв Радянського Союзу та Героїв України та інші громадян, які потребують соціального захисту, не надходило. 

До посадових осіб Ужгородської ОДПІ протягом січня - вересня 2016 року не записувалися на особистий прийом громадяни.

У відповідному періоді 2015 року проведено 8 прийомів громадян, з яких 7 - безпосередньо начальником інспекції та 1 – іншими посадовими особами. 
Протягом січня-вересня  2016 року скарги на дії, бездіяльність посадових осіб, перегляд їх рішень до Ужгородської ОДПІ ГУ ДФС у Закарпатській області не надходили.
 Відділення у місті Ужгороді Ужгородської  ОДПІ


З початку року до відділення у місті Ужгороді надійшло 7 письмових звернень громадян, що на 29 звернень менше, ніж за відповідний період 2015 року (36), з них: 7 заяв (100 %), 0 скарги (0 %), 0 пропозицій (0%). 
Протягом січня - вересня 2016 року до відділення у місті Ужгороді не надходило   дублетних звернення, тоді як у минулому році за відповідний період надійшло 3 дублетних звернення.

Крім того, колективних звернень не надходило, тоді як за відповідний період 2015 року надійшло 5 колективних звернень від 46 осіб.
За період січень – вересень 2016 року інспекцією не отримано жодного повторного, неодноразового, масового чи анонімного звернення. 

Протягом січня-вересня  2016 року скарги на дії, бездіяльність посадових осіб, перегляд їх рішень до відділення у м.Ужгороді не надходили.
Проведення особистого прийому громадян органами керівним складом відділення у місті Ужгороді здійснюється в громадській приймальні на підставі графіку проведення особистого прийому громадян. 
Протягом  січня-вересня 2016 року особисті прийоми громадян не проводилися, тоді як у відповідному періоді було здійснено 1 особистий прийом.

З початку року відділенням у місті Ужгороді проведено 4 „гарячі” телефонні лінії з питань порядку подання та розгляду звернень громадян. Під час прямої телефонної лінії надійшло 12 дзвінків, що належали до компетенції органів ДФС.  

Питання, порушені під час телефонного спілкування, стосувалися переважно надання роз’яснень норм податкового та іншого законодавства. За результатами проведеної прямої телефонної лінії на усі запитання надано усні роз’яснення та проінформовано про можливі шляхи їх вирішення. Необхідності надання заявникам письмових відповідей під час проведення „гарячих” телефонних ліній не виникало.

Крім того, проведено 5 семінарів та 3 зустрічей із новоствореними платниками, на яких були також винесені питання, що стосувалися роз’яснення законодавчих норм з питань звернень громадян.  

Також, протягом січня-вересня 2016 року у відділенні у місті Ужгороді на 5 апаратних нарадах було підбито підсумки та проведено узагальнення, детальний аналіз причин надходження та результати  розгляду звернень громадян.
Великоберезнянське відділення Ужгородської ОДПІ
Протягом січня-вересня 2016 року письмові звернення ромадян до Великоберезнянського відділення не надходили, особисті прийоми громадян не проводилися.
Перечинське відділення Ужгородської  ОДПІ
Протягом січня-вересня 2016 року письмові звернення ромадян до  Перечинського відділення Ужгородської ОДПІ не надходили.
Проведення особистого прийому громадян посадовими особами Перечинського відділення здійснюється в громадській приймальні та згідно затвердженого графіку особистого прийому громадян.
Так, посадовими особами Перечинського відділення  за січень-вересень 2016 року проведено 12 особистих прийомів громадян, з яких: 11 - начальником інспекції, 1 – заступником начальника відділення .

Усі звернення на особистому прийомі розглянуті під час проведення таких прийомів, заявникам надано усні відповіді та роз’яснення.
Щодо тематики звернень, то більшість звернень стосувалися надання роз’яснень щодо застосування норм податкового законодавства, єдиного  соціального внеску.

З початку року до Перечинського відділення  проведено 12 „гарячих” телефонних  ліній. 

Питання, порушені під час телефонного спілкування, стосувалися переважно надання роз’яснень норм податкового та іншого законодавства. За результатами проведеної прямої телефонної лінії на усі запитання надано усні роз’яснення та проінформовано про можливі шляхи їх вирішення. 

Крім того, проведено 4 семінари та 18 зустрічей із новоствореними платниками у приміщенні Перечинського відділення на яких були також винесені питання, що стосувалися роз’яснення законодавчих норм з питань звернень громадян.  

