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Аналітична довідка про розгляд звернень громадян
ДПІ у Тячівському районі ГУ ДФС у Закарпатскій області

протягом 2016 року

З початку року до ДПІ у Тячівському районі ГУ ДФС у Закарпатській області надійшло 12 письмових звернень громадян, що на 5 звернень більше, ніж за відповідний період 2015 року (7)з них: 12 заяв, 0 скарг , 0 пропозицій. 
Що стосується тематики та проблем, порушених у письмових зверненнях громадян, слід зазначити, що більшість звернень стосувалися  інформування про ухилення від сплати податків, проведення перевірок діяльності суб’єктів підприємницької діяльності, що належать до компетенції ДФС.
Повторні, дуплетні, неодноразові, масові звернення не надходили.
З початку року до ДПІ у Тячівському районі  надійшло 1 колективне звернення від 8 громадян.  

Звернення від жінок, яким присвоєно почесне звання України „Мати-героїня”, інвалідів Великої Вітчизняної війни, Героїв Соціалістичної Праці, Героїв Радянського Союзу та Героїв України протягом 2016 року не надходили. 

Протягом  2016 року особисті прийоми громадян не проводилися. За аналогічний період 2015 року посадовими особами ДПІ у Тячівському районі проведено 5 особистих прийомів громадян.
Протягом 2016 року скарги на дії, бездіяльність посадових осіб, перегляд їх рішень до ДПІ у Тячівському районі ГУ ДФС у Закарпатській області не надходили.
Також, у 2016 року на апаратних нарадах було підбито підсумки та проведено узагальнення, детальний аналіз причин надходження та результати  розгляду звернень громадян.

Щомісячно відділом обслуговування платників ДПІ у Тячівському районі передаються службові записки до сектору організації роботи для висвітлення у ЗМІ інформації щодо розгляду звернень громадян до ДПІ у Тячівському районі.

