Аналітична довідка про роботу 

Мукачівської ОДПІ ГУ ДФС у Закарпатскій області

протягом 9 місяців 2016 року

З початку року до  Мукачівської ОДПІ  надійшло 20 письмових звернень  громадян,  що на 10 звернень більше  ніж за відповідний період  2015
року (10), з них:  20 заяв (100%),  0 скарг (  0 %), 0 пропозицій ( 0 %).

У зверненнях, що надійшли до Мукачівської ОДПІ в основному порушувались питання контрольно-перевірочної роботи.

Протягом січня-вересня 2016 р. скарг на недоліки у роботі Мукачівської ОДПІ, скарг на дії, бездіяльність посадових осіб інспекції, перегляд їх рішень та скарги на корупційні  діяння (зловживання владою або службовим становищем) посадових осіб   не надходило. 

З початку року надійшло 1 повторне звернення, 1 колективне звернення.

Неодноразових звернень громадян не надходило.

З початку року здійснено 9 прийомів за зверненнями громадян що на 2 прийоми менше, ніж за відповідний період 2015 року (11), з них: 9 заяви ( 100%), 0 скарг (0 %), 0 пропозицій ( 0 %). 

Перелік тематичних питань, порушених у зверненнях громадянами на особистих прийомах стосуються загально-державних податків, єдиного соціального внеску, контрольно-перевірочної роботи.

Питання про стан роботи із зверненнями громадян розглядаються на апаратних нарадах ОДПІ, на яких детально аналізуються причини надходження та результати  розгляду звернень громадян.
Воловецьке відділення Мукачівської ОДПІ
За 9-ть місяців 2016 року до Воловецького відділення Мукачівської ОДПІ   надійшло 1 письмове звернення  у формі заяви, що на 4 звернення менше ніж за відповідний період  2015року (5).

Скарги на дії, бездіяльність посадових осіб Воловецького відділення Мукачівської ОДПІ та  перегляд їх рішень не надходили.

Повторні, колективні, дуплетні, неодноразові, анонімні звернення не надходили.
За період січень-вересень 2016 року посадовими особами Воловецького відділення Мукачівської ОДПІ особистих прийомів громадян не проводилося.
Свалявське відділення Мукачівської ОДПІ
За 9-ть місяців 2016 року до Свалявського відділення Мукачівської ОДПІ  зверненя громадян не надходили. За відповідний період минулого року таких звернень було 3.

За січень-вересень 2016 року особисті прийоми громадян не проводилися. За відповідний період минулого року було проведено 1 прийом.

