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Аналітична довідка про розгляд звернень громадян
Виноградівської ОДПІ ГУ ДФС у Закарпатскій області

протягом січня-червня 2017 року

З початку року до Виноградівської ОДПІ ГУ ДФС у Закарпатській області надійшло 2 письмових звернення громадян, що на 1 звернення більше, ніж за відповідний період 2016 року (1), з них: 2 заяви (100%), 0 скарг, 0 пропозицій. 

В зверненнях порушено питання перевірки правомірності провадження господарської діяльності.
Повторні, дуплетні, неодноразові, масові звернення не надходили.
Протягом січня-березня 2017 року скарги на дії, бездіяльність посадових осіб, перегляд їх рішень до Виноградівської ОДПІ ГУ ДФС у Закарпатській області не надходили.
Протягом січня-червня 2017 року особисті прийоми громадян не проводилися.

Берегівське відділення Виноградівської ОДПІ
З початку року до Берегівського відділення Виноградівської ОДПІ  надійшло 2 письмових звернення громадян, що на 3 звернення менше, ніж за відповідний період 2016 року (5), з них: 2 заява (100%), скарг та пропозицій не надходило.
Тематика звернення - проведення діяльності без відповідних дозвільних документів.

Скарги на недоліки в роботі, на неправомірні дії та на корупційні дії працівників Берегівського відділення Виноградівської ОДПІ не надходили.
       За січень-червень 2017 року звернення від ветеранів війни та праці, інвалідів, непрацездатних осіб, а також осіб, що постраждали від аварії на ЧАЕС, багатодітних сімей, одиноких матерів не надходили.


Особистий прийом посадовими особами Берегівського відділення Виноградівської ОДПІ проводиться згідно затверджених графіків особистого та виїзного прийомів громадян, які розміщені на стендах ЦОП у м. Берегове, на загальному стенді Берегівського відділення Виноградівської ОДПІ та щокварталу оприлюднюються у ЗМІ. Реєстрація заяв громадян ведеться згідно карток обліку особистого прийому громадян. 

З початку року здійснено 3 особистих прийоми за зверненнями громадян. 

Тематика питань, порушених на особистому прийомі стосувалася  податкової політики.


         Скарги та повторні звернення громадян підчас особистого прийому не надходили.  


