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 Звіт Виноградівської ОДПІ ГУ ДФС у Закарпатській області

про виконання Плану роботи
за 2016 рік
1. Організація роботи щодо забезпечення виконання встановлених завдань із надходження платежів до бюджету, здійснення контролю за надходженням до бюджетів та державних цільових фондів податків і зборів та інших платежів

За результатами вжитих у 2016 році заходів до Державного бюджету  надійшло, зокрема, 11,8  млн.грн. податку на прибуток, або 127,6 відсотків доведеного індикативу (завдання  9,27  млн.грн., перевиконання + 2,6  млн.грн.). В порівнянні з 2015 роком надходження податку на прибуток зросли на 2,8 млн.грн., або на 31,3 відсотка. 

За січень – грудень 2016 року до Державного бюджету  надійшло 20,4  млн.грн. податку на додану вартість, або 95,0  відсотка доведеного індикативу ( -1,08  млн.грн.). 

По збору за спеціальне використання лісових ресурсів індикативні показники за підсумками січня-грудня  2016 року до Зведеного бюджету України виконано на 101,4 відсотка, а саме, при завданні 1,65  млн.грн. фактичні надходження склали  1,67  млн.грн. (більше на 0,02 млн.грн.). В порівнянні з 2015 роком надходження зросли на 44,28 відсотка (перевиконання + 0,5  млн.грн.).

По збору за спеціальне використання води індикативні показники до Зведеного бюджету виконані на 81,4  відсотка, а саме при завданні в сумі 0,21 млн.грн. фактичні надходження склали 0,17  млн.грн. (менше на 0,04 млн.грн). В порівнянні з 2015 роком надходження зросли на  23,6  відсотка. 

По платі за користування надрами індикативні показники до Зведеного бюджету  виконано на 112,3  відсотка, а саме, при завданні 1,5  млн.грн. фактичні надходження склали 1,69  млн.грн. (+ 0,19  млн.грн.). В порівнянні з 2015 роком надходження зросли  на 64,7 відсотків.

В частині Державного бюджету бюджетні призначення виконані на 109,7 відсотка.

За підсумками січня-грудня 2016 року по акцизному податку (з реалізації суб'єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів) індикативні показники до Зведеного бюджету виконано на 113,7  відсотка, а саме, при завданні 34,96  млн.грн. фактичні надходження склали 39,76  млн.грн.

Виконання доведених індикативів по податку на доходи фізичних осіб склало 110,78 відсотка, по єдиному внеску – 107,2 відсотка, по єдиному податку для суб’єктів малого підприємництва  – 113,4 відсотка, по податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 80,0  відсотка, по військовому збору – 111,1 відсотків.

Найбільшу питому вагу у надходженнях до Державного бюджету займають податок на додану вартість, податок на прибуток та військовий збір. 

За січень-грудень 2016 року до Державного бюджету поступило 11,8  млн.грн. податку на прибуток. .). В порівнянні з 2015 роком надходження податку на прибуток зросли на 2,8  млн.грн., або на 31,3  відсотка. 
Середньомісячна сума збору ПДВ  за січень-грудень   2016 року –  1,7  млн.грн.

Протягом 2016 року постійно здійснюється моніторинг фактичних надходжень платежів до загального фонду Державного бюджету  в розрізі  платежів. У відповідності до Порядку взаємодії структурних підрозділів, затвердженого наказом Міністерства доходів і зборів України від 11.11.2014 №262 «Про організацію діяльності Державної фіскальної служби України із прогнозування та забезпечення надходжень платежів» (із змінами і доповненнями), проводиться обрахунок очікуваних надходжень із врахуванням всіх можливих ризиків.

        В результаті вжитих протягом 2016 року заходів надходження до Державного бюджету за січень-грудень 2016 року склали 92,4 млн.грн, що на 41,3 відсотки більше в порівнянні з минулим роком. Виконання індикативу склало 109,7  відсотки. 

Податок на прибуток
 Згідно поданої річної звітності з податку на прибуток за 2016 рік нарахування податку на прибуток склали 2,9 млн.грн.. Платниками, у яких базовий звітний період квартал, за 2016 рік задекларовано 4,5 млн. грн. зобов»язань з податку на прибуток.   
 Протягом 2016 року забезпечено надходження податку на прибуток до Державного бюджету України в сумі 11,8 млн.грн. або 131,9 відсотка доведеного індикативу (план – 9,0 млн.грн., перевиконання – 2,9 млн.грн.). Надходження по податку на прибуток у 2016 році  в порівнянні з 2015 роком збільшились на 2,8 млн.грн. або на 31,3 відсотка. Крім того, у 2016 році до Державного бюджету надійшло 2,2 млн. грн. частини чистого прибутку (доходу). Надходження по частині прибутку у поточному році в порівнянні з 2015 роком збільшились на 2,17 млн.грн. (факт за 2015 рік 0,035 млн.грн.).
Протягом 2016 року подано 8 уточнюючих декларацій з податку на прибуток, з них за 2015 рік - 4. Подання уточнюючих декларацій не призвело до зменшення задекларованих платниками сум податкових зобов”язань. Одним платником, який має дохід за 2015 рік понад 20 млн.грн. подано дві уточнюючі декларації, а саме: за 2015 рік та І-й кв. 2016 року, згідно яких зменшено збитків в сумі 300,0 тис.грн.
Податок на додану вартість

З метою підвищення ефективності роботи в частині наповнення Державного бюджету України, підвищення рівня декларування позитивних нарахувань з податку на додану вартість та добровільної сплати податку за рахунок оперативного та якісного контролю за відповідністю задекларованих податкових зобов'язань показникам економічного розвитку та розширення категорії сумлінних платників податку, здійснювалось відпрацювання наступних категорій підприємств:

- підприємств, які допустили зменшення позитивних нарахувань при зростанні обсягів операцій за ставкою 20 відсотків по деклараціях з ПДВ у  2016 року в порівнянні з відповідним періодом 2015 року; 

- підприємств, які при значних обсягах операцій, що оподатковуються за ставкою 20 відсотків по деклараціях з ПДВ декларували незначні суми позитивних нарахувань у півріччі 2016 року в порівнянні з відповідним періодом 2015 року;

- підприємств, які подали уточнюючі розрахунки податкових зобов’язань з ПДВ у зв’язку з виправленням самостійно виявлених помилок.
Протягом 2016 року суб’єктами господарської діяльності району - платниками ПДВ, задекларовано податок на додану вартість до сплати в сумі 20,6 млн.грн., що більше показника  2015 року на 5,1 млн.грн. або на 33,1 відсотка.
В цілому по району по деклараціях з ПДВ, поданих за 2016 рік, у порівнянні з 2015 роком відбулось збільшення обсягів операцій на митній території України, що оподатковуються за ставкою 20 відсотків на 29,5 відсотка та приріст позитивних нарахувань на 33,1 відсотка, що свідчить про адекватність декларування ПДВ до сплати темпам росту обсягів, показник адекватності склав «+» 3,6 відсоткових пункти. 
Поряд з цим, неадекватне декларування податку на додану вартість має місце по окремих платниках ПДВ. Такі платники відпрацьовуються та службовими записками надаються до підрозділу податкового та митного аудиту для врахування при формуванні плану-графіку документальних перевірок. 

Систематично здійснюється робота з підтвердження сформованих за затвердженими алгоритмами реєстрів платників податків із задекларованою до сплати сумою податку, що підлягає перерахуванню до бюджету та/або на спеціальний рахунок.

Також, на постійній основі здійснюється інформаційно-роз’яснювальна кампанія щодо запровадження системи електронного адміністрування ПДВ. 
    У 2016 році суб’єктами господарювання району - юридичними особами допущено згортання позитивного значення з податку на додану вартість за рахунок накопиченого від’ємного значення. Залишок від’ємного значення, за рахунок якого відбулось згортання позитивного значення, перевірено в ході проведення камеральних та/або документальних перевірок.
    У 2016р. 18 платників заявили до відшкодування податок на додану вартість на загальну суму 33204,3 тис.грн. За результатами вжитих контрольно-перевірочних заходів відділом податків і зборів з юридичних осіб упереджено 219,7 тис.грн. (0,7 відсотка до суми заявок) безпідставно задекларованих до відшкодування сум ПДВ.

         Станом на 01.01.2017 протермінована заборгованість із відшкодування ПДВ по юридичних особах відсутня.
Протягом 2016 року за результатами опрацювання декларацій з заявленими СГД – юридичними особами на поточний рахунок платника в установі банку сум податку на додану вартість 18 платників району отримали відшкодування податку на додану вартість в  сумі 36,2 млн.грн. .
За рахунок вжитих у січні-грудні 2016 року заходів щодо відпрацювання платників податку на додану вартість, які декларують від’ємне значення різниці між сумою податкового зобов’язання та сумою податкового кредиту звітного періоду (залишок від’ємного значення, який після бюджетного відшкодування включається до складу податкового кредиту  наступного періоду) та бюджетне відшкодування ПДВ, зменшено від’ємне значення суми податку на додану вартість та винесено податкові повідомлення-рішення форми «В4» в загальному на суму 0,2 млн. грн.
Акцизний податок

Протягом 2016 року зібрано до Місцевого бюджету акцизного податку у сумі 39,8 млн. грн., що на 16,7 млн. грн. або на 72,2 відсотка більше рівня 2015 року (23,1 млн.грн.) та складає 113,7 відсотка індикативних показників (+4,8 млн. грн.). Середньомісячна сума акцизного податку у 2016 році – 3,3 млн.грн. (+1,4 млн.грн. до середньомісячної суми у 2015 році – 1,9 млн.грн.).

Формування надходжень акцизного податку як в минулому, так і в 2016 році відбувалось переважно за рахунок надходжень з роздрібної торгівлі нафтопродуктами. У районі 10 суб’єктів господарювання здійснюють торгівлю пальним на 23 автозаправних станціях.

Кількість суб’єктів господарювання, платників акцизного податку з роздрібного продажу підакцизних товарів, без тих, що торгують нафтопродуктами становить 403.
Інші  платежі
Затверджені індикативні показники з рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів до зведеного бюджету за 2016 рік виконано на 101,4 відсотка, а саме  при завданні в сумі 1,68 млн.грн. фактичні надходження склали 1,65 млн.грн. У порівнянні з 2015 роком надходження зросли на 44,3 відсотка.
Індикативні показники Зведеного бюджету України з рентної плати за спеціальне використання води за 2016 рік виконано по району на 81,4 відсотка (недобір склав 0,038 млн.грн.). Основна причина невиконання доведених завдань – зменшення видобутку  підземних прісних вод підприємствами. Одночасно в порівнянні з 2015 роком спостерігається збільшення надходжень на 0,032 млн. грн..
Індикативні показники до Зведеного бюджету України з рентної плати за користування надрами у 2016 році виконано на 112,3 відсотка. У порівнянні з 2015 роком надходження зросли на 64,7 відсотків або на 0,66 млн.грн. Ріст надходжень пояснюється збільшенням видобутку бутового каменя.
По екологічному податку виконання індикативних показників до зведеного бюджету у 2016 році становить 85,5 відсотка. Причина невиконання – зменшення обсягів об”єкту оподаткування екологічним податком.
В частині плати за землю з юридичних осіб  індикативні  показники за  2016 рік виконані на 115,0 відсотка, в порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження зросли на 63,3 відсотка Ріст надходжень зумовлений збільшенням нормативної грошової оцінки земель населених пунктів при проведенні нових нормативних оцінок та за рахунок проведеної індексації земель. 

Забезпечено виконання бюджетних призначень з єдиного податку, що сплачується юридичними особами у 2016 році та відбувся ріст надходжень в порівнянні з 2015 роком. Так, за підсумками 2016 року надходження до місцевих бюджетів району по єдиному податку з юридичних осіб – платників 3 групи склали 4,4 млн.грн.,  індикативи виконані на 113,4 відсотка, що на 1,5 млн.грн. або на 49,8 відсотка більше ніж за 2015 рік. По платниках єдиного податку 4 групи за 2016 рік індикатив виконано на 160,1 відсотка, у порівнянні з 2015 роком приріст надходжень складає 0,28 млн.грн, надходження зросли в 1,9 рази.
Протягом 2016 року проводились звірки з органами влади та органами місцевого самоврядування  відповідно до вимог, передбачених абзацом 2 пункту 288.1 статті 288 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року №2755-VI, зі змінами та доповненнями, зокрема, отримано офіційні листи від органів виконавчої влади, щодо надання інформації необхідної для обчислення та справляння плати за землю. Внаслідок проведеної взаємозвірки  додатково залучено до сплати 4 платників орендної плати за землю, сума додаткових поступлень до бюджету склала 0,05 млн.грн. 

 На підставі статті 258.2.6. Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року №2755-VI зі змінами та доповненнями від Виноградівського ДЛГ отримано інформацію про лісорубні квитки та лісові квитки на рубки, пов’язані з веденням лісового господарства та інші рубки, видані протягом 2016 року. За результатами опрацювання отриманої інформації, порушень норм податкового законодавства не встановлено.    

Організація роботи із забезпечення адміністрування податків та зборів, що сплачуються фізичними особами, у т.ч. самозайнятими особами, а також єдиного внеску
На протязі 2016 року фізичними особами – підприємцями, у т.ч. самозайнятими особами сплачено єдиного внеску за себе у сумі 141855,2 тис.грн. , виконаня індикативних показників виконано на  107,2 %. 

Сформовані переліки фізичних осіб – підприємців, по яких виявлена розбіжність між задекларованими сумами доходів та інформацією щодо виплачених доходів згідно бази даних  за  ф. 1-ДФ  за ознакою “157” за 2015рік . Про результати проведеної роботи прозвітовано до ГУ ДФС у Закарпатській області. Додатково залучено до декларування 11 платників єдиного податку, сума задекларованого доходу склала 1332,6 тис.грн.. 
За даними  ІС “Податковий блок” протягом 2016 року  186 громадян подали декларації про майновий стан і доходи за 2015 рік.

За результатами опрацювання даних по поданих податкових деклараціях встановлено, що громадянами області та нерезидентами задекларовано доходи на загальну суму 18584,2 тис.грн., в т.ч.  від успадкованого чи отриманого в дарування майна – 10661,8 тис.грн, від надання майна в лізинг, оренду, житловий найм – 203,9т. грн., від продажу нерухомого або рухомого майна – 3901,2 т.грн., від операцій з інвестиційними активами (інвестиційний прибуток) – 0,9 т.грн., іноземні доходи – 1385,5 т.грн., інші доходи – 1834,1 т.грн.

Один громадянин задекларував дохід більше 1 млн.грн. 

За даними декларацій, громадянами задекларовано до сплати податку на доходи фізичних осіб на загальну суму 3662,5 тис.грн., податку на доходи фізичних осіб та 377,8 тис.грн. військового збору.

По податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки бюджетні призначення за 2016 рік виконано на 122,3 відсотка (індикативний показник – 386,0 тис. грн., фактичні надходження склали  472,1 тис.грн.). 

По земельному податку з фізичних осіб бюджетні призначення за 2016 рік виконано на 112,4 відсотка (індикативний показник – 4910,0 тис.грн., фактичні надходження склали 5520,7 тис.грн.). 

Протягом 2016року зареєстровано в Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків (далі – ДРФО) 275 фізичні особи. 

Станом на 31.12.2016 в  базі ДРФО зареєстровано 5739 фізичних осіб. 

Станом на 21.12.2016 в реєстрі страхувальників зареєстровано 265 платників єдиного внеску, з них 27 – юридичних осіб, 238 – самозайнятих осіб. 

На підставі отриманих відомостей з ЄДР протягом 2016 року зареєстровано 221 новостворених платників єдиного внеску. 
Організація роботи та контроль за погашенням податкового боргу
Станом на 01.01.2017 року, загальна сума податкового боргу до зведеного бюджету складає 27430,0 тис.грн. що на 2212,4 тис.грн. більше ніж станом на 01.01.2016 року.

За рахунок вжитих заходів з погашення податкового боргу протягом 2016 року забезпечено надходження коштів до Зведеного бюджету у сумі 17545,6 тис.грн.

За рахунок вилучення готівкових коштів боржників, протягом січня-грудня 2016 року до бюджету надійшли кошти у сумі 10,3 тис.грн.

Підготовлено та направлено матеріали до ЗОАС на стягнення податкового боргу по 10 боржниках на суму 1874,8 тис.грн.. За рахунок даного заходу погашено заборгованість у сумі 162,2 тис.грн. 

З метою більш ефективного погашення податкового боргу інспекцією направлено 7 клопотань до органів ДВС щодо обмеження у виїзді за кордон фізичних осіб – боржників та керівників юридичних осіб, по яким наявні відкриті виконавчі провадження.

Станом на 01.01.2017 року для виконання рішень суду до органів ДВС направлено 4 виконавчих листів на загальну суму 11,8 тис.грн. в результаті чого погашено податковий борг в сумі  11,0 тис.грн.

Станом на 01.01.2017 року надходження від підприємств-боржників, які перебувають у процедурі банкрутства складає 597,5 тис.грн.

Протягом 2016 року надходження до бюджетів від реалізації безхазяйного майна складало 20,2 тис.грн.

Станом на 01.01.2017 року у процедурах банкрутства знаходилося п’ятьборжників із загальною сумою податкового боргу 18295,3 тис.грн.

За 2016 року інспекцією були прийняті рішення про списання безнадійного податкового боргу на суму 913,8 тис.грн.

Протягом 2016 року інспекцією було прийнято 9 рішення про розстрочення зобов’язань на суму 634,7 тис.грн.
2. Організація проведення контрольно-перевірочної роботи
  За січень-грудень 2016 року проведено 30 перевірок, з яких 1 планова перевірка, 29 позапланових перевірок,  в тому числі з них 20 перевірок у зв’язку ліквідацією (реорганізацією), 5 перевірок по дотриманню вимог валютного законодавства та 4 комплексні позапланові перевірки .

За результатами проведених перевірок відділом аудиту донараховано до бюджетів усіх рівнів узгоджених та неузгоджених податкових зобов’язань в сумі 821,7 тис.грн..

Донараховано узгоджених податків, зборів, обов’язкових платежів разом з штрафними (фінансовими санкціями) в сумі 821,7  тис.грн. 

Рівень узгодженості донарахованих сум складає 100 %.

Надійшло за актами документальних перевірок –773,5 тис.грн..

Рівень стягнення становить – 94,1 %.

3. Координація роботи з питань основної діяльності, здійснення контролю за виконанням документів
Протягом 2016 року структурними підрозділами Виноградівської ОДПІ в рамках взаємодії надавалася інформація та виконувалися розпорядження Виноградівської районної державної адміністрації у встановленому порядку, у визначені терміни та у повному обсязі.

На виконання наказу ДФС від 11.01.2016 № 17 «Про введення в дію Структур територіальних органів ДФС та затвердженням методичних рекомендацій щодо їх побудови» надано на затвердження Організаційну структуру Виноградівської ОДПІ , яка затверджена начальником ГУ ДФС у Закарпатській області 22.03.2016 року

Протягом 2016 року проведено 6 апаратних нарад з керівниками структурних підрозділів, про що складено протоколи. На зазначених нарадах підведено підсумки роботи за 2016 рік; розглянуто стан виконання індикативних показників.

На виконання наказу ДФС від 10.10.2014 № 180 «Про затвердження Порядку поточного планування діяльності ДФС та примірних порядків поточного планування діяльності територіальних органів ДФС» План роботи Виноградівської ОДПІ на 2016 року надісланий листом від 24.12.2015 №575/8/07-05-13-00-06 до ГУ ДФС у Закарпатській області для затвердження у встановленому порядку, та звіт про виконання плану роботи на перше півріччя 2016 року надісланий листом від 29.07.2016 року № 708/10/07-05/01-00-06.

Протягом першого півріччя 2016 року на контроль ставились завдання, визначені наказами та розпорядженнями ДФС, ГУ ДФС, окремими дорученнями керівництва ГУ ДФС , виконання яких контролювались відповідно до Положення про здійснення системного автоматизованого контролю за виконанням контрольних доручень ДПІ у Виноградівському районі затвердженого наказом ДПІ у Виноградівському районі від 14.05.2015 № 83

В термін проведення апаратних нарад структурними підрозділами підготовлено аналітичні довідки про стан надходження до бюджетів за місяць. Доручення дані в ході апаратних нарад  доведені до виконавців та поставлені на контроль.
4. Організація правової роботи
Протягом 2016 року проводилась позовна робота, направлена на захист і представництво в установленому законом порядку інтересів держави в судах та забезпечення надходження коштів до бюджетів усіх рівнів.

До Закарпатського окружного адміністративного суду протягом 2016 року подано 10 позовні заяви про стягнення заборгованості за рахунок активів боржника з вимогами на суму 3 450 тис. грн. в тому числі:


Надійшло коштів від процедури стягнення – 1031,95 тис.грн.. 

5. Організація роботи з платниками податків, громадськістю та засобами масової інформації. Забезпечення прав і законних інтересів платників податків
Протягом 2016 року до Виноградівської ОДПІ надійшло 7 письмових звернень громадян, що на 1 звернення більше, ніж за відповідний період 2015 року (6), з них: 7 заяв, 0 скарг (0%), 0 пропозицій. 

Що стосується тематики та проблем, порушених у письмових зверненнях громадян, слід зазначити, що дані звернення стосувалися проведення перевірок діяльності суб’єктів підприємницької діяльності. 

Відповіді на звернення, надані вчасно без порушення термінів.

З початку року до Виноградівської ОДПІ скарги не подавалися, що аналогічно відповідному періоду 2015 року.

З початку року до Виноградівської ОДПІ  повторні звернення громадян не надходили. У відповідному періоді 2015 року була надіслана 0 таких скарг.  

З початку року до З початку року до Виноградівської ОДПІ  неодноразові звернення не надходили, що аналогічно відповідному періоду 2015 року.  

З початку року до Виноградівської ОДПІ дублетних звернень не надходило. що аналогічно відповідному періоду 2015 року.

З початку року до Виноградівської ОДПІ колективні звернення не подавалися, що аналогічно відповідному періоду 2015 року 

Звернень від жінок, яким присвоєно почесне звання України „Мати-героїня”, інвалідів Великої Вітчизняної війни, Героїв Соціалістичної Праці, Героїв Радянського Союзу та Героїв України протягом січня-травня 2016 року не надходило. 

Проведення особистого прийому громадян посадовими особами органів ДФС області здійснюється в громадських приймальнях та згідно затверджених наказами графіків особистого прийому громадян.

З початку року відсутні записи за зверненнями громадян що на особистий  прийом. 

Звернень від жінок, яким присвоєно почесне звання України „Мати-героїня”, інвалідів Великої Вітчизняної війни, Героїв Соціалістичної Праці, Героїв Радянського Союзу та Героїв України протягом січня-березня 2016 року не надходило. 

Аналіз недоліків та порушень у зверненнях громадян та вжиті заходи.

До Виноградівської ОДПІ протягом 2016 року скарги на дії чи бездіяльність посадових осіб не надходили. 

Виноградівською ОДПІ, проведено 3 семінари, на яких були також винесені питання, що стосувалися роз’яснення законодавчих норм з питань звернень громадян.  

За звітний період проведено 10 публічних заходів, з яких 10 заходи за участі керівництва Виноградівської ОДПІ. Для ЗМІ організовано 0 прес-конференцій та брифінгів, а також 1 інтерв’ю.

Запити ЗМІ на адресу інспекції з початку року не надходили.

Протягом звітного періоду до ЗМІ направлено 45 інформаційних матеріалів (інформаційних повідомлень, анонсів, швидкоплинних стрічок та ін.) з питань діяльності, підготовлених фахівцями інспекції.

 За звітний період проведено 2 „круглих столів”, 7-збори, 1 зустріч з громадськістю, конференції не проводились, форуми не проводились, 1 громадські слухання.

Проведено інститутами громадянського суспільства 1 захід за участі представників ДФС. 

 За звітний період структурними підрозділами інспекції підготовлено 45 матеріалів з питань застосування податкового, митного законодавства та єдиного внеску.  

У друкованих ЗМІ  розміщено 4 матеріали, на радіоканалах – 0, на телеканалах – 3, в Інтернет-ЗМІ  – 159. Крім цього, 12 матеріалів розміщено на суб-сайті органу ДФС.
Також проведено 3 семінар для платників податків, зборів, платежів, у тому числі 0 Інтернет-конференцій (семінарів). Забезпечено проведення 3 сеанси телефонного зв’язку „гаряча лінія”. 

Розповсюджено 4 видів друкованої продукції загальним накладом 250 примірників. Крім того, проведено 0 заходів з майбутніми платниками податків, зборів, платежів.

Протягом 2016 року до Виноградівської ОДПІ ГУ ДФС у Закарпатській області надійшло 6 запитів на доступ до публічної інформації, з них:

0- від представників засобів масової інформації;

0 - від громадян;

6 – від юридичних осіб;

0 - від об'єднань громадян без статусу юридичної особи;

0 – від інших органів виконачої влади, як розпоряднику інформації.

Більшість запитів на інформацію надійшли із Закарпатської області, є також запити з м. Київ. 

За результатами розгляду запитів задоволено надання відповідей на 3запит, 1 запит надіслано належним  розпорядникам інформації. 

Аналіз запитуваної інформації свідчить, що зверталися із запитами щодо інформації про третіх осіб, ставок земельного податку, сплати суб'єктами господарювання, про надання інформації щодо перевірки передбаченої ЗУ "Про очищення влади", кількості офіційно працюючих (платників єдиного соціального внеску), 

Всі відповіді на запити надано у строки, передбачені статтею 20 Закону України „Про доступ до публічної інформації”.

6. Інформаційно технічне забезпечення діяльності територіальних органів. Розвиток електронних сервісів для суб’єктів господарювання
На протязі року постійно проводились роботи щодо підтримки інформаційних систем Виноградівської ОДПІ ГУ ДФС у Закарпатській області в актуальному стані, зокрема серверного обладнання, інформаційних систем, комп’ютерного обладнання та автоматизованих робочих місць. Проводилась роботи із сервісного обслуговування, заміни витратних матеріалів та комплектуючих виробів комп’ютерної техніки. Також, постійно встановлювалось та перевстановлювалось системне та програмне забезпечення.

Проводились роботи по супроводженню та підтриманню в актуальному стані програмного забезпечення автоматизованих інформаційних систем, які функціонують на районному рівні.  Встановлювались та оновлювались версії наступного програмного забезпечення: АІС «Ліга - закон», АІС «Ділкон», ІС «Кошторис», ДРФО, К1, К2 та інші.  Надавались консультації працівникам ОДПІ по роботі з усім наявним програмним забезпеченням. Також систематично проводилися оновлення довідників та баз даних, з метою підтримки їх в актуальному стані. 

Впроваджено електронний сервіс «Електронний кабінет платника податків», що забезпечило зменшення витрат часу на адміністрування податків і зборів за рахунок електронізації процесу. 

Даний сервіс забезпечує подання звітності в реальному часі, надає змогу перегляду податкової звітності та доступу до інформації про стан розрахунку з бюджетом.
Станом на 01.01.2017 в окремому реєстрі ДРФО зареєстровано 70 фізична особа, яка через свої релігійні переконання відмовилась від прийняття реєстраційного номера та повідомила про це контролюючий орган. 

Протягом 2016 року на підставі поданих повідомлень за формою №1П, яке є водночас заявою для обліку в Окремому реєстрі, зареєстровано 70 громадян в Окремому реєстрі, яким проставлена відповідна відмітка в паспорт.
Щоденно формувалися та надсилалися до ДФС файли для актуалізації даних Окремого реєстру.

7. Організація роботи з персоналом. Запобігання і протидія корупції, забезпечення безпеки діяльності територіальних органів, захист державних службовців і працівників
     Протягом 2016 року проведено 13 засідань конкурсної комісії Виноградівської ОДПІ ГУ ДФС у Закарпатській області, на якій розглянуто 13 кандидатів на заміщення вакантних посад. Підготовлено 133 накази на призначення, переміщення працівників Виноградівської ОДПІ ГУ ДФС у Закарпатській області 

Пропозицій щодо навчання  на денній формі до Національного університету державної податкової служби України від працівників  Виноградівської ОДПІ ГУ ДФС у Закарпатській області не надходило Протягом першого півріччя 2016 року організовано проходження практики у Виноградівській ОДПІ ГУ ДФС у Закарпатській області для одного студента Національного університету державної податкової служби України

Відповідно до наказу ГУ ДФС у Закарпатській області від 12.02.2016 року № 39 «Про організацію виконання державного замовлення на підвищення кваліфікації працівників територіальних органів ГУ ДФС у Закарпатській області у 2016 році» забезпечено підвищення кваліфікації :

- у Центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації керівних кадрів Міністерства доходів і зборів України (м. Київ) за дистанційною та очною формами навчання пройшли 11 працівників Виноградівській ОДПІ ГУ ДФС у Закарпатській області
       Проведено 25 економічних навчань працівників з питань підвищення їх професійного рівня, обговорення матеріалів перевірок, наказів ДФС, ГУ ДФС, вивчення нових інструктивних і методичних матеріалів
      Протягом 2016 року у відповідні органи виконавчої влади документів працівників, відомостей щодо застосування заборон, передбачених Законом України «Про очищення влади» не надсилалися. 
  З метою запобігання корупційним правопорушень протягом 2016 року проведено 12профілактичних та роз’яснювальних робіт серед працівників Виноградівській ОДПІ ГУ ДФС у Закарпатській області

8. Організація фінансової діяльності та їх матеріально-технічний розвиток

Кошторис та план асигнувань на 2016 рік для Виноградівської ОДПІ ГУ ДФС у Закарпатській області за програмою 3507010 «Керівництво та управління у сфері фіскальної політики» затверджений 17.02.2016 начальником ГУ ДФС у Закарпатській області Петріченко О.О.
Протягом звітнього періоду здійснено стовідсоткове фінансування Виноградівської ОДПІ ГУ ДФС у Закарпатській області згідно затвердженого кошторису.

На виконання листа ГУ ДФС у Закарпатській області від 30.03.2016 №1217/7/07-16-05-00-40 «Щодо формування показників бюджетного запису на 2017 рік», проект кошторису на 2017 рік подано на затвердження ГУ ДФС у Закарпатській області у встановленому порядку із супровідним листом 11.04.2016 №71/8/07-05-05-00-18.

У зв’язку із затвердженням ГУ ДФС у Закарпатській області організаційної структури та штатного розпису ДПІ у Виноградівському районі у  ГУ ДФС у Закарпатській області на 2016 рік, наказом Виноградівської ОДПІ ГУ ДФС у Закарпатській області від 25.01.2016 № 21 введено в дію штатний розпис по ДПІ у Виноградівському районі ГУ ДФС у Закарпатській області з 01 січня 2016 року.
У зв’язку із затвердженням ГУ ДФС у Закарпатській області організаційної структури та штатного розпису Виноградівської ОДПІ ГУ ДФС у Закарпатській області на 2016 рік, наказом Виноградівської ОДПІ ГУ ДФС у Закарпатській області від 10.02.2016 № 47 введено в дію штатний розпис по ДПІ у Виноградівському районі ГУ ДФС у Закарпатській області з 03 лютого 2016 року.
На виконання наказу Державної фіскальної служби України від 12.03.2016 № 209 «Про внесення змін до наказу ДФС від 21.12.2015 № 989», з метою забезпечення вимог постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 року № 268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» зі змінами та 11 лютого 2016 року № 77 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 17 липня 2003р. № 1078 і від 9 грудня  2015 р. № 1013» (далі – Постанова № 77) та у зв’язку із внесенням ГУ ДФС у Закарпатській області змін до структури та штатного розпису Виноградівської ОДПІ ГУ ДФС у Закарпатській області на 2016 рік забезпечено затвердження та введення в дію перелік змін № 4 до штатного розпису  на 2015 рік,   перелік змін №1 до штатного розпису  на 2016 рік, наказом Виноградівської ОДПІ ГУ ДФС у Закарпатській області від 18.03.2016 № 84. 
З метою забезпечення реалізації положень п. 2 постанови Кабінету Міністрів України від 04.11 2015 № 892 «Деякі питання територіальних органів Державної фіскальної служби» та у зв’язку із затвердженням ГУ ДФС у Закарпатській області організаційної структури та штатного розпису Виноградівської ОДПІ ГУ ДФС у Закарпатській області на 2016 рік, наказом Виноградівської ОДПІ ГУ ДФС у Закарпатській області від 06.05.2016 № 112 введено в дію штатний розпис по Виноградівської ОДПІ ГУ ДФС у Закарпатській області з 06 травня 2016 року .

З метою забезпечення вимог Закону України від 10 грудня 2015 року № 889-VIII «Про державну службу» забезпечено затвердження та введення в дію змін до штатного розпису № 1 наказом Виноградівської ОДПІ ГУ ДФС у Закарпатській області від 17.06.2016 року № 154.
Консолідована фінансова звітність про виконання кошторису за бюджетною програмою 3507010 «Керівництво та управління у сфері фіскальної політики» протягом року подавалася щоквартально в порядку та терміни, встановлені ГУ ДФС у Закарпатській області  із супровідними листами.
Відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», Положення про інвентаризацію активів та зобов’язань, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 02.09.2014 № 879, на виконання наказу ДФС від 30.09.2016 119-ф  «Про проведення річної інвентаризації», наказу Виноградівської ОДПІ ГУ ДФС у Закарпатській області від 27.10.2016 № 268 «Про проведення річної інвентаризації», в Виноградівській ОДПІ ГУ ДФС у Закарпатській області проведено річну інвентаризацію основних засобів, інших необоротних нематеріальних активів, нематеріальних активів, матеріальних цінностей, грошових коштів і документів, розрахунків та інших статей балансу, про що складено протоколи інвентаризаційної комісії від 09.12.2016 №1.
На виконання наказу ДФС від 16.02.2015 №89 «Про забезпечення економії бюджетних коштів», з метою економії бюджетних коштів для стабільного функціонування ГУ ДФС в умовах обмеженості кошторисних призначень та з урахуванням вимог Законів України від 28.12.2014 року № 76-VIII “Про внесення змін та визначення такими, що втратили чинність, деяких законів України», від 25.12.2015 року № 928- VIII «про Державний бюджет України на 2016 рік», постанов Кабінету Міністрів України від 01.03.2014 року № 65 «Про економію державних коштів та недопущення втрат бюджету» (із змінами), наказом Виноградівської ОДПІ ГУ ДФС у Закарпатській області від 20.05.2015 №4, затверджено план заходів щодо суворого дотримання фінансово-бюджетної дисципліни та економного, раціонального використання бюджетних коштів.

У звітному періоді службовий автотранспорт використовувався виключно згідно з службовою необхідністю. Доведені ліміти споживання пально-мастильних матеріалів, норми пробігу та місця зберігання дотримувались. ДТП не мало місця.

У 2016 році проводилися роботи по утриманню територій та службових приміщень Виноградівської ОДПІ ГУ ДФС у Закарпатській області у належному технічному та санітарно-гігієнічному стані.
У 2016 році систематично здійснювалась координація роботи щодо споживання та недопущення перевищення доведених лімітів споживання енергоносіїв  електричної енергії, природного і скрапленого газу та води в натуральних показниках,  затверджених на 2016 рік. 

Доведені ліміти споживання енергоносіїв та води у звітному періоді не порушувались.

Забезпечено укладання з енергопостачальними організаціями та підприємствами – надавачами комунальних послуг договорів та/або додаткових угод до договорів про постачання теплової енергії, електричної енергії, постачання та транспортування природного газу, надання послуг з холодного водопостачання і водовідведення та приймання стічних вод.

В.о. начальника Виноградівської ОДПІ ГУ
ДФС у Закарпатській області                                                  Н.В.Піцул
