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Правові основи оподаткування ПДВ встановлено розділом V та підрозділом 2 розділу XX Кодексу.


При цьому дату виникнення податкових зобов’язань з ПДВ регламентовано статтею 187 Кодексу. Так, відповідно до пункту 187.1 статті 187 Кодексу датою виникнення податкових зобов'язань з постачання товарів/послуг вважається дата, яка припадає на податковий період, протягом якого відбувається будь-яка з подій, що сталася раніше:


а) дата зарахування коштів від покупця/замовника на банківський рахунок платника податку як оплата товарів/послуг, що підлягають постачанню, а в разі постачання товарів/послуг за готівку - дата оприбуткування коштів у касі платника податку, а в разі відсутності такої - дата інкасації готівки у банківській установі, що обслуговує платника податку;


б)	дата відвантаження товарів, а в разі експорту товарів - дата оформлення митної декларації, що засвідчує факт перетинання митного кордону України, оформлена відповідно до вимог митного законодавства, а для послуг - дата оформлення документа, що засвідчує факт постачання послуг платником податку.


В той же час, пунктом 187.9 статті 187 Кодексу встановлено особливості визначення дати виникнення податкових зобов'язань виконавця довгострокових договорів (контрактів), а саме дата фактичної передачі виконавцем результатів робіт за такими договорами (контрактами).


Для цілей цього пункту довгостроковий договір (контракт) - це будь-який договір на виготовлення товарів, виконання робіт, надання послуг з довготривалим (більше одного року) технологічним циклом виробництва та якщо договорами, які укладені на виробництво таких товарів, виконання робіт, надання послуг, не передбачено поетапного їх здавання.


Порядок формування податкового кредиту визначено статтею 198 Кодексу. Відповідно до пункту 198.2 статті 198 Кодексу датою віднесення сум податку до податкового кредиту вважається дата тієї події, що відбулася раніше:


дата списання коштів з банківського рахунка платника податку на оплату товарів/послуг;


дата отримання платником податку товарів/послуг.


Датою віднесення сум до податкового кредиту замовника з договорів (контрактів), визначених довгостроковими відповідно до пункту 187.9 статті 187 цього Кодексу, є дата фактичного отримання замовником результатів робіт (оформлених актами виконаних робіт) за такими договорами (контрактами).


Зокрема, якщо будівельний контракт не підпадає під вимогу норми пункту 187.9 статті 187 Кодексу, то податкові зобов'язання і податковий кредит у сторін договору виникають за правилами "першої події". Тобто, або на дату передоплати (авансу) за будівельні роботи, або на дату фактичного отримання/передачі результатів будівельних робіт.


Методологічні засади формування в бухгалтерському обліку інформації по цих операціях, а також розкриття інформації про них у фінансовій звітності викладені у національних стандартах бухгалтерського обліку або міжнародних стандартах бухгалтерського обліку в залежності від того, згідно з якими стандартами ведеться облік на підприємстві.


Відповідно до пункту 134.1.1 статті 134 Кодексу визначення прибутку до оподаткування ґрунтується на визначенні фінансового результату за даними бухгалтерського обліку з подальшим його коригуванням на суми податкових різниць. Так, об’єктом оподаткування податком на прибуток є прибуток із джерелом походження з України та за її межами, який визначається шляхом коригування (збільшення або зменшення) фінансового результату до оподаткування (прибутку або збитку), визначеного у фінансовій звітності підприємства відповідно до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку або міжнародних стандартів фінансової звітності, на різниці, які виникають відповідно до положень Кодексу. Тож, при визнанні доходів і витрат будівельних підприємств за довгостроковими будівельними договорами (контрактами) слід керуватись нормами П(С)БО 18 «Будівельні контракти», МСБО 11 «Будівельні контракти», П(С)БО 15 «Дохід» та П(С)БО 16 «Витрати» , а також нормами Кодексу.


Що стосується витрат, то слід зазначити, що згідно з п.2 П(С)БО 18 «Будівельні контракти», витрати за будівельним контрактом — це собівартість робіт за будівельним контрактом. Методика формування собівартості робіт за будівельним контрактом визначена Методичними рекомендаціями з формування собівартості будівельно-монтажних робіт, затвердженими наказом Мінрегіонбуду від 31.12.2010 за № 573, згідно з якими до витрат за довгостроковим будівельним договором (контрактом) включаються витрати за період від дати укладання даного договору (контракту) до дати його завершення.
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