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Головним показником демократизму суспільства і держави є рівень правового захисту прав та свобод людини і громадянина. Особистим правом громадян на звернення забезпечує можливість відстоювати їм свої права та законні інтереси, а також відновлювати їх у разі порушення, відповідно працівниками Головного управління ДПС у Закарпатській області проводяться всі необхідні заходи щоб кожен громадянин, який звертається був почутий, а жодна його обгрунтована проблема не залишилася поза увагою.

З початку року до ГУ ДПС у Закарпатській області надійшло 3 повідомлення (звернення) щодо причетності посадових та службових осіб ГУ ДПС у Закарпатській області до вчинення корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень.
Що стосується тематики та проблем, порушених у зверненнях, слід зазначити, що всі стосувалися правопорушень пов’язаних з корупцією.

Відповіді на звернення, надані вчасно без порушення термінів.
За результатами розгляду звернень викладена інформація знайшла своє підтвердження у 1 повідомленні та у 2 інформація не знайшла свого підтвердження.
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