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У Головному управлінні ДПС у Закарпатській області звертають увагу вчителів та викладачів, які не зареєстровані суб'єктами підприємницької діяльності, про обов’язок декларування доходів, отриманих внаслідок надання в 2019 році репетиторських послуг учням та студентам.


До репетиторських послуг належить виконання контрольних, курсових, дипломних робіт, підготовка дітей до школи, незалежного тестування, вступу до навчальних закладів, навчання з будь-яких предметів тощо. 


Громадянам, які отримали неоподатковані доходи, необхідно подати річну податкову декларацію про майновий стан і доходи за 2019 рік, а також сплатити до бюджету з таких доходів податок на доходи фізичних осіб за ставкою 18% та військовий збір – 1,5%. 


Декларацію можна подати особисто платником або уповноваженою на це особою, надіслати поштою з повідомленням про вручення та з описом вкладення або засобами електронного зв'язку в електронній формі з дотриманням умови щодо реєстрації електронного підпису у порядку, визначеному законодавством. 


Декларацію необхідно подати до державної податкової інспекції за місцем податкової адреси платника не пізніше 30 квітня 2020 року.











Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua


 Інформаційно-довідковий департамент Державної податкової служби України: 0-800-501-007 "Гаряча лінія" ДПСУ "Пульс ": 0-800-501-007 (напрям 4 ) 


Кваліфікований надавач електронних довірчих послуг ІДД ДПС України: 044-284-00-10

















Державна податкова служба України








Головне управління  ДПС  у  Закарпатській  області


88000,  м. Ужгород, вул. Августина Волошина, 52





Неоподатковані доходи потрібно задекларувати репетиторам








16 квітня 2020 року








