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«Квартира, будинок в різних населених пунктах: куди звертатись для проведення звірки»
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Відповідно до Податкового кодексу України платники податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, мають право звернутися з письмовою заявою до контролюючого органу за місцем проживання (реєстрації) для проведення звірки даних щодо:


- об’єктів житлової та/або нежитлової нерухомості, в тому числі їх часток, що перебувають у власності платника податку;


- розміру загальної площі об’єктів житлової та/або нежитлової нерухомості, що перебувають у власності платника податку;


- права на користування пільгою із сплати податку;


- розміру ставки податку;


- нарахованої суми податку.


У разі виявлення розбіжностей між даними контролюючих органів та даними, підтвердженими платником податку на підставі оригіналів відповідних документів, зокрема документів на право власності, контролюючий орган за місцем проживання (реєстрації) платника податку проводить перерахунок суми податку і надсилає (вручає) йому нове податкове повідомлення-рішення. Попереднє податкове повідомлення-рішення вважається скасованим (відкликаним).


Нагадаємо, що в умовах карантину діють особливі умови надання адміністративних послуг та відвідування ЦОП в Закарпатті.


Таким чином прийом платників в ЦОП організовано за попереднім записом на конкретну годину прийому (за телефоном, електронну скриньку, деталі дивіться за посиланням https://zak.tax.gov.ua/media-ark/news-ark/413210.html), виключно для надання невідкладних послуг у разі гострої необхідності.


Прийом всієї вхідної кореспонденції, у тому числі заяв на отримання послуг, здійснюється виключно через скриньки, через режим листування в Електронному кабінеті у форматі pdf (обмеження 2 МБ), поштою. Відповіді будуть надані платнику на електронну пошту. Оригінали відповідей платник зможе отримати на руки після закінчення карантину.


У разі невідкладної необхідності результат розгляду буде виданий в ЦОП, за попереднього 





узгодження та часу візиту. До ЦОП платники мають право заходити тільки в захисній масці, рукавичках, і після дезінфекції рук.
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